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DRODZY RODACY

Klub Dołężan w Chicago w tym roku obchodzi 90-cio lecie swego istnienia na Ziemi Amerykańskiej. Pragniemy podzielić się z Wami wrażeniami z odbytych uroczystości. 

W dniu 14-tego października br. w kościele św. Stanisława Bim w Chicago odbyła się uroczysta msza św. za członków klubu [żywych i zmarłych]. Mszę św. celebrował proboszcz tej parafii a zarazem kapelan naszego klubu ks. Antoni Dziorek. Msza św. miała uroczysta oprawę w asyście sztandarów i prezesów wszystkich klubów współpracujących z naszym klubem. Na tej mszy zaszczycił swą obecnością na nasze zaproszenie Konsul Generalny RP  w Chicago Pan Paweł Pietrasiński wraz z małżonką /konsul nie mógł wziąć udziału w bankiecie jubileuszowym ponieważ w dniu 20-tego października odbywały się wybory do Parlamentu RP na terenie Ameryki, gdzie państwo konsulowie byli odpowiedzialni dyplomatycznie za przebieg wyborów w metropolii Chicagowskiej. Po mszy świętej spotkaliśmy się wszyscy uczestnicy na wspólnym obiedzie w restauracji „GROTA”                w Chicago było wesoło i uroczyście. 
W dniu 20-tego października odbył się Jubileuszowy Bankiet w restauracji „STARDUST”     w Chicago. Bankiet miał bardzo uroczystą oprawę i podniosłą atmosferę. Program prowadził przewodniczący obradów Roman Janowski. Na tym bankiecie zaszczycił swą obecnością Prezes Kongresu Polonii Amerykańskiej Pan Frank Spula, Prezes Związku Klubów Polskich Pan Edward Mika wraz z małżonką oraz Honorowy Prezes naszego klubu Pan Władysław Sowa  z małżonką Władysławą i Honorowa V-ce Pani Prezes Maria Bandur z mężem Mieczysławem. Program rozpoczął się wprowadzeniem sztandaru klubowego asyście flag amerykańskiej i polskiej.
Sztandary zostały wniesione przez poczet sztandarowy w składzie: Ignacy Janowski, Eugeniusz Przystuła, Stanisław Szelewa. Następnie Anna Gofron odśpiewała hymny Amerykański i Polski. Po odśpiewaniu hymnów głos zabrał Prezes Klubu Benedykt Pacyna, który powitał dostojnych gości, wszystkie kluby współpracujące, wszystkich prezesów klubów, oraz wszystkich gości zaproszonych na tą uroczystość. Następnie  przewodniczący Jubileuszu Roman Janowski przedstawił w krótkich słowach historię klubu i wszystkich zasłużonych [żywych i zmarłych] członków klubu. Podczas tego przemówienia chwilą ciszy uczczono pamięć zmarłych członków. W przemówieniu podkreślono osiągnięcia na niwie pracy charakterystycznej dla dobra naszego klubu podczas 90–cio lecia istnienia. Następnie Honorowy Prezes Klubu Władysław Sowa w formie wiersa przekazał życzenia dla klubu         i zgromadzonych gości. Prezes Kongresu Polonii Amerykańskiej Frank Spula i Prezes Związków Klubów Polskich Edward Mika przekazali życzenia z okazji Jubileuszu. 
Po przemówieniu Edwarda Miki odbyło się uhonorowanie długoletnie, zasłużone i aktywne rodziny klubu w składzie:

1. Władysława i Władysław Sowa

2. Maria i Mieczysław Bandur

3. Zofia i Stanisław Gajos

4. Maria i Stanisław Szelewa

5. Stanisława i Ignacy Janowski

6. Zofia i Eugeniusz Przytuła

7. Janina i Paweł Szczurkiewicz

8. Zofia i Stanisław Pytlik

9. Teresa i Marian Janowski

10. Helena i Tadeusz Czuj

11. Krystyna i Józef Wawronowicz

12. Józefa i Stefan Szafraniec
13. Józefa i Benedykt Pacyna

14. Bogumiła i Roman Janowski

15. Władysława i Wojciech Gulik

16. Irena i Józef Biesiada

17. Leokadia Fela

18. Janina Der

19. Zofia Janowska
20. Józefa Czuj

21. Zofia Boroń

Po wręczeniu okolicznościowych statuetek odbyło się wspólne zdjęcie z honorowymi gościami, które wykonał redaktor Dziennika Związkowego Pan Andrzej Baraniak, który na łamach tej gazety opisał i zlustrował nasze uroczystości. Następnie Ania Gofron zadeklamowała wiersz autorstwa Władysława Sowy na tą uroczystość, a po tym ks. Antoni Dziorek wygłosił inwokacje, złożył życzenia i odmówił modlitwę przed obiadem. Po obiedzie Roman Janowski odczytał nadesłane życzenia od proboszcza parafii Zaborów ks. Czesława Haus oraz Wójta Gminy Szczurowa Pana mgr Mariana Zalewskiego, które zostały przyjęte owacyjnymi brawami. Następnie przedstawiciel Dołęgi radny Gminy Szczurowa Pan Stanisław Burzawa, który przybył na tą uroczystość wraz          z żoną Heleną przekazał życzenia od samorządu wioski Dołęga. Po przemówieniu Stanisława Burzawy, głos zabrał Prezes byłych żołnierzy 5-tej Kresowej Dywizji Mieczysław Bandur, który przekazał życzenia od tej organizacji. Następnie w części artystycznej nasza solistka Ania Gofron odśpiewała wraz z orkiestrą piosenkę o Dołędze „Nad Czarnawą rozłożona” po czym nastąpiła zabawa taneczna przy orkiestrze „POLONEZ” pod dyrekcją Romana Mytnika z udziałem naszego muzyka z Dołęgi Stanisława Pytlika.
Uroczystość jubileuszowa przebiegła w serdecznej i radosnej atmosferze. Wszyscy goście byli bardzo zadowolenia i zebraliśmy jako komitet i osobiście jako jej przewodniczący dużo gratulacji i życzeń na przyszłość.


Jesteśmy zaszczyceni i dumni, że właśnie nam przypadł zaszczyt celebrowania Jubileuszu 90-cio lecia naszego klubu na Ziemi Amerykańskiej. Pokładamy nadzieję, iż klub doczeka i my dożyjemy setnej rocznicy. Jednak podeszły wiek naszych członków ogranicza działalność, a nowej młodej emigracji niema. 

W niedzielę 27 października na zebraniu klubowym w Sali Związku Klubów Polskich Nastąpiło podsumowanie obchodów Jubileuszowych. Zebrani przyjęli z zadowoleniem przebieg uroczystości, gratulowali sprawnej organizacji bankietu oraz pięknego pamiętnika wydanego na tę okoliczność.
Przesyłam szanownemu państwu sprawozdanie z przebiegu naszych uroczystości z nadzieją ukazania się artykułu na łamach Waszej lokalnej gazety. Wyrażam z góry swą wdzięczność i podziękowanie.   
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