Miejsca zagospodarowania przez podmioty odbierające odpady komunalne od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Szczurowa w 2022 roku:
[bookmark: _Hlk102728835]niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych:
· Instalacja do mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych w Tarnobrzeg, ul. Strefowa 8 (zarządzający: FCC Tarnobrzeg Sp. z o. o.  ul. Strefowa 8, 39-400 Tarnobrzeg ) 
· Instalacja do mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów 
w Tarnowie ul. Komunalna 20A (zarządzający: Fbserwis Karpatia Sp. z o. o. 
w Tarnowie, ul. Komunalna 20A, 33-100 Tarnów) 
· Instalacja do mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych w Krakowie, ul. Półłanki 64 (zarządzający: Remondis Kraków 
Sp. z o. o. ul. Półłanki 64, 30-740 Kraków) 
· Instalacja do mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych w Tarnobrzegu ul. Strefowa 8 ( zarządzający :FCC Podkarpacie Sp zo.o  ul. Strefowa 8 39 – 400 Tarnobrzeg) 
· [bookmark: _Hlk132189588]Instalacja do mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych w Knurowie ul. Szybowa 44  ( zarządzający: P.P.H.U KOMART ul. Szybowa 44 , 44-193 Knurów) 
· Instalacja do mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych w Ostrowie, Kozodrza   ( zarządzający: Zakład Usług Komunalnych w 39-103  Kozodrza) 
· Instalacja do mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych w Balinie  ul. Głogowa 75  ( zarządzający: ZGOK  ul. Głogowa 75,         32-500 Balin ) 
odpadów ulegających biodegradacji :
· Kompostownia odpadów  selektywnie zebranych w Tarnobrzegu (zarządzający: FCC Tarnobrzeg  Sp. z o. o. ul. Strefowa 8 , 39 – 400 Tarnobrzeg )
· Kompostownia odpadów  selektywnie zebranych w Tarnobrzegu (zarządzający: FCC Podkarpacie   Sp. z o. o. ul. Strefowa 8 , 39 – 400 Tarnobrzeg )
· Kompostownia odpadów  selektywnie zebranych w Kozodrzy ( zarządzający: Zakład Zagospodarowania Odpadów w Kozodrzy 39 – 103 

pozostałości z sortowania i pozostałości z mechaniczno-biologicznego przetwarzania  odpadów komunalnych przeznaczone  do składowania:
· Składowisko Odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Jastrzębiu Zdrój (zarządzający: Confico-Poland Sp. z o. o. Dębina 36, 44-335 Jastrzębie Zdrój) 
· Składowisko Odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Kamieńsku (zarządzający: Fbserwis Sp. z o. o. ul. Siedmiogrodzka 9 , 97-360 Ruszczyn ) 
· Składowisko Odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne ”Pocieszka „ (zarządzający: PGKiM w Staszowie Spółka Gminna, ul. Podmiejska 53, 28-200 Pocieszka ) 
· Składowisko Odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Balinie   ( zarządzający: ZGOK  ul. Głogowa 75, 32-500 Balin ) 
·  Składowisko Odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Knurowie                               ( zarządzający: P.P.H.U KOMART ul. Szybowa 44 , 44-193 Knurów) 
· [bookmark: _Hlk101952979]Składowisko Odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Jastrzębiu Zdrój (zarządzający: Confico-Poland Sp. z o. o. Dębina 36, 44-335 Jastrzębie Zdrój) 
· Składowisko Odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Giedlarowej  (zarządzający: Stare Miasto-Park Sp .zo.o., 37-300 Giedlarowa ) 
· Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Tarnowie ul. Komunalna 31  (zarządzający: PUK Sp. z o. o. ul. Komunalna 31, 33-101 Tarnów)   
· Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne 
w Tarnowie (zarządzający: Grupa Azoty JRCH Sp. z o. o. ul. Czysta , 33-101 Tarnów
· Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Balinie ( zarządzający:  ZGOK  ul. Głogowa 75, 32-500 Balin ) 
· Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Ostrowie, Kozodrza             ( zarządzający: Zakład Usług Komunalnych w 39-103  Kozodrza) 
· Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Knurowie                                 ( zarządzający: P.P.H.U KOMART ul. Szybowa 44 , 44-193 Knurów) 





